## 广东德豪润达电气股份有限公司 关于控股子公司蚌埠三颐半导体有限公司 收到贴息款的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,广东德豪润达电气股份有限公司(以下简称"公司")的控股子公司 蚌埠三颐半导体有限公司(以下简称"蚌埠三颐半导体")收到蚌埠市财政局《关 于下达2015-2016年度国家进口贴息资金的通知》(财企[2017]371号)。通知中 称:为进一步优化蚌埠市外贸进出口结构,鼓励企业扩大重要设备和技术的引进, 根据《安徽省商务厅、安徽省财政厅关于做好2016年度国家进口贴息的通知》(皖 商办产函[2016]566号),以及《关于商请拨付2015-2016年度国家进口贴息资金 的函》(蚌商外函[2017]12号)等文件的要求,现下达蚌埠市高新区符合条件的 企业2015-2016年国家进口贴息专项资金。根据通知文件中列示的内容,蚌埠三颐 半导体分配到的贴息资金为114.10万元。

2017年9月28日,蚌埠三颐半导体收到了蚌埠高新技术产业开发区拨付的上述进口贴息款114.10万元,占本公司2016年度经审计净利润3171.99万元的3.60%。根据会计准则的规定,本次收到的贴息款属于与收益相关的政府补贴,将于收到时计入当期损益,因此会对公司2017年度的盈利产生正面影响。但公司将贴息款一次性计入当期损益的会计处理最终仍须以会计师年度审计确认后的结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广东德豪润达电气股份有限公司董事会 二〇一七年九月三十日

